

ГУБЕРНАТОР ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ



## ПРИВЕТСТВЕННЫЙ АДРЕС

**Уважаемые ученые и сотрудники национального исследовательского центра «Курчатовский институт»!**

От имени жителей Иркутской области и регионального Правительства поздравляю вас с 75-летием вашего учреждения!

Курчатовский институт является одним из крупнейших российских комплексов по масштабу научных интересов и экспериментальных возможностей. Общепризнана ключевая роль центра в обеспечении безопасности страны и развитии важнейших стратегических направлений, включая разработку и создание ядерного оружия, атомного подводного и надводного флотов, атомной энергетики.

Со дня основания в Курчатовском институте применяется междисциплинарный подход, позволяющий проводить научные изыскания «полного цикла»: от фундаментальных исследований до коммерциализации технологий.

Курчатовский институт стал первым в стране национальным исследовательским центром, объединив под своей эгидой значительную часть ядерно-физического комплекса России. Сегодня НИЦ «Курчатовский институт» обладает уникальной исследовательско-технологической базой, осуществляет разработки по широкому спектру направлений современной науки: от энергетики и физики элементарных частиц до конвергентных технологий и высокотехнологичной медицины.

Желаю всем ученым и сотрудникам института дальнейшей плодотворной деятельности, новых достижений в развитии атомной науки, реализации задуманного во благо России, здоровья и счастья!

*С.Г. Левченко*

2018 год